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Ata da décima sexta Reunião Ordinária, do segundo período de sessão legislativa da Câmara Municipal de Areado, Estado de Minas Gerais. Aos dezesseis dias do mês de novembro, do ano de dois mil e quinze, às dezenove horas, reuniram-se na Câmara Municipal, sob a Presidência do Presidente, Vereador Douglas Ávila Moreira, secretariada pelo Vereador Flávio Rodrigues Gouveia Júnior, presentes também os Vereadores: João de Simone, Adilson Prado do Rosário, Darlene Sebastiana Ferreira Leite, Carlos Henrique de Oliveira, Beatriz Aparecida Valini, Luiz Roberto Duarte Chain e Benedito Pereira Pio. À hora regimental, o Presidente declara aberta a reunião. O Secretário lê a ata da reunião anterior que foi aprovada sem restrições. Registrando as correspondências recebidas e expedidas, em especial: Protocolo nº 930, Ofício 369/2015, Dr. Vanderson Tadeu de Vasconcelos - Promotor de Justiça que solicita informações sobre diárias; Protocolo nº 931, requerimento s/n, do Vereador Luiz Roberto, solicitando cópia do Projeto de Lei Complementar nº 05/2015; Protocolo nº 932, Ofício GP187/2015, de Rubens Vinícius Bornelli - Prefeito Municipal, que responde Ofício 84/2015 do Poder Legislativo; Protocolo nº 933, Ofício191/2015, de Rubens Vinícius Bornelli - Prefeito Municipal, que responde o Ofício nº 016/2015 das Comissões Permanentes; Protocolo nº 934 Ofício190/2015, de Rubens Vinícius Bornelli - Prefeito Municipal, que encaminha Lei 508/73; Protocolo 935,  convite s/n, do Instituto Federal de Muzambinho, para o 1º Seminário SOS Rio Muzambo; Protocolo 936, convite para Debate Público - Transposição do Velho Chico, enviado pelo Presidente da ALMG. Leitura da Indicação nº 23/2015, dos Vereadores Flávio Rodrigues Gouveia Júnior e Vereador Luiz Roberto Duarte Chain, nos termos dos artigos nº 108 e 148, indicam a Vossa Excelência, a seguinte medida de interesse público, a ser encaminhada ao Chefe do Executivo Municipal, para a seguinte providência: Projeto de Lei Complementar concedendo anistia de multas e juros graduais no pagamento parcelado do iptu - imposto predial e territorial urbano e inscritos na dívida ativa. Cumprindo disposições regimentais, art. 27, VIII, a Mesa Diretora apresenta os documentos de receita e despesa da Câmara Municipal, referentes ao mês de outubro de 2015 e deixa-os à disposição dos Vereadores para apreciação. O Secretário da Mesa Diretora, Vereador Flávio Rodrigues, enviou as comunicações, via email, aos 23 de novembro, conforme transcrição a seguir: "Vereadores inscritos para comunicações, Vereador Flávio Gouveia irá falar sobre o projeto ZUMBA, Vereador Flávio Gouveia cumprimenta a todos e informa aos nobres colegas que está estendendo o seu projeto das aulas gratuitas de dança no estilo ZUMBA para o Bairro Nova Areado, as aulas serão todas as terças e quintas a partir das 19:00 h na praça do Bairro, é um projeto muito bonito, já fazem 8 meses que foi iniciado o projeto no Bairro do Rosário, e trouxe muitos benefícios  para a saúde da população, encerra o Vereador Flávio Gouveia.  Vereador Flávio Gouveia irá falar sobre Campanha para arrecadar água mineral, Vereador Flávio Gouveia informa aos colegas que está fazendo uma campanha para arrecadar água mineral que será enviada para os desabrigados na tragédia ocorrida na cidade de Mariana-MG e região, diz que tem mantido contato com uma autoridade da região e a situação é muito triste, existem famílias que até o momento não chegou até elas a ajuda, o envio de água potável será uma pequena ajuda para tanto sofrimento, informa que as doações poderão ser entregues em sua Drogaria e nesta  sexta-feira serão enviadas para o local, encerra o vereador Flávio Gouveia." REGISTRE-SE QUE NÃO HOUVE MATÉRIA NA ORDEM DO DIA. Nada mais havendo a tratar, o Presidente declara encerrada a reunião, agradece a presença de cidadãos presentes  e convoca os Vereadores para a próxima. Para constar lavrou-se a presente Ata, que aprovada vai assinada pelo Presidente, Secretário e demais Vereadores presentes. 
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